В «Библиошколе» появится историко-патриотическая библиотека «Несториана»
Подписчики ЭБС «Библиошкола» получат доступ к уникальной коллекции книг – более 1500 изданий об истории и культуре России, о народах, которые населяют нашу необъятную страну, и о наших великих соотечественниках. Так как роль патриотического воспитания и преподавания истории в образовании возрастает, специализированные коллекции помогут восполнить потребность в необходимой литературе. Школам, которым нужна такая литература, достаточно будет подписаться на ЭБС «Библиошкола» (https://biblioschool.ru). 
Историко-патриотическая библиотека «Несториана» (https://biblioschool.ru/index.php?page=razdel&sel_node=12411169) включает в себя несколько разделов: 
Гражданское воспитание – книги из этого раздела призваны внушить читателям законопослушность, знание своих прав и обязанностей, умение бороться за их соблюдение легитимными способами.
Российское государство – здесь представлены учебники, посвященные национальной и экономической безопасности, истории основных государственных институтов, Конституции РФ, управлению российских территорий, национальной идентичности и проблеме национальной идеи.
История России – в раздел вошли книги, посвященные основным периодам отечественной истории: Древняя Русь, монгольское нашествие, возвышение Московского княжества и собирание русских земель, Российская империя, Советский Союз и современная Российская Федерация.
Великая Отечественная война – история советского флота, авиации, борьба партизанских отрядов, воспоминания солдат и гражданских, ключевые военные операции и сражения Великой Отечественной – книги этого раздела раскрывают разные стороны сопротивления нашей страны фашистским захватчикам.
Военная история России – сюда вошли воспоминания русских генералов и солдат, ключевые труды военных историков, посвященные стратегии и тактике российских полководцев, масштабным сражениям и подвигам русских солдат.
Краеведение – в данный раздел вошли книги об истории и культуре регионов России, туристические путеводители, воспоминания о старой Москве и старом Петербурге.
Культура России – в эту категорию вошли книги о древнерусской и классической литературе, поэзии и прозе, о русской церкви, традициях русского народа и коренных народов России.
Народы России – в этот раздел «Несторианы» вошли книги, посвященные истории и культуре коренных народов нашей необъятной страны.
Россия в лицах – сюда вошли книги о наших значимых соотечественниках, которые определили развитие России: политику, экономику, науку, культуру. Это государственные деятели, полководцы, ученые, путешественники, а также великие писатели, художники, композиторы и архитекторы.
Спортивные достижения – эта подборка призвана отразить спортивные достижения российских спортсменов, легендарные фигуры отечественного спорта, историю олимпийского движения в России.
[bookmark: _GoBack]Так как сейчас растет роль преподавания истории и патриотического воспитания, потребность в учебных изданиях, посвященных этой тематике, растет. Обширная и разнообразная коллекция «Несториана» позволит школам закрыть потребность в историко-патриотической литературе, для этого им достаточно быть подписанными на ЭБС «Библиошкола». 

